



Leicestershire
Police
Protecting our communities

Családon belüli erőszak – Hol kaphat segítséget a COVID-19-világjárvány alatt?

Tudjuk, hogy a COVID-19 (koronavírus) súlyos hatással lesz azoknak a nőknek, gyermekeknek és férfiaknak az életére, akik a családon belüli erőszakkal élnek együtt. A munkával kapcsolatos félelmek, az anyagi problémák, az iskolák bezárása, az otthoni munkavégzés és minden más változás, amely mindennapi életünkre hatással van, valószínűleg a családon belüli erőszak előfordulásának gyakoribbá válását hozza magával.

Ha Ön családon belüli erőszak áldozata, akkor a kormány által a vírus terjedésének lassítására hozott korlátozások valószínűleg félelemmel töltik el amiatt, hogy a házban bántalmazójával együtt van elszigetelve, és úgy érezheti, hogy sehova nem tud segítségért fordulni. Lehet, hogy nem tud azokkal a családtagjaival vagy barátaival találkozni, akiktől általában támogatást kap, és lehet, hogy azok a helyek is bezártak vagy csökkentett szolgáltatást nyújtanak csak, ahová segítségért vagy kezelésért szokott fordulni. Ne feledje, hogy továbbra is hívhatja a **999**-es telefonszámot, ha Ön vagy bárki más veszélyben van!

Habár a családon belüli erőszak áldozatait támogató egyes szervezetek nem tudnak

most személyes időpontokat biztosítani, továbbra is kaphat segítséget és tanácsokat az interneten és telefonon keresztül.

Ezek a helyi és országos szervezetek keményen dolgoznak azon, hogy továbbra is tudják Önt támogatni:

United Against Violence and Abuse (UAVA)

A családon belüli és szexuális erőszak áldozatait támogató szervezet Leicesterben, Leicestershire-ben és Rutlandben.

0808 802 0028

www.uava.org.uk

National Domestic Abuse Helpline

Támogatás családon belüli erőszak, szexuális erőszak, női nemű szervek megcsonkítása, kényszerházasság, becsületalapú erőszak és emberkereskedelem/rabszolgaság esetén.

0808 2000 247 (ingyenesen hívható a nap 24 órájában)

www.refuge.org.uk

Ha gyermek- vagy fiatalkorú vagy, és otthonodban vagy kapcsolatodban családon belüli erőszakot tapasztalsz, hívd a **Childline**-t a **0800 1111**-es telefonszámon!



leics.police.uk



Leicestershire Police



@LeicsPolice